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CHANGES IN THE NUMBER OF OUR INFECTED MEMBERS (%)

50,00
46,67
43,33
40,00
36,67
33,33

30,00

R
26,67

28
23,33

20,00
16,67
13,33
10,00

6,67

27-03 APRIL
3,33

20-26 APRIL
0,00

13-19 APRIL

06-12 APRIL



o How many intensive care beds does the hospital have to
Covid-19

Weekly Update B 1 3

Situation Report ® o 1 9
®5-10
® 10-20
b E S OP ‘ @ More than 20
y V APRIL
30.8%
How many general beds does the hospital have to care b

for:

79 responses

@® Up to 200
® 200-500
@ 500-1000

How many oncological beds does the hospital have to
@ More than 1000

care for:

w 78 responses

® Upto10
62.8% ® 10-20
@ More than 20




COVid'19 How many Corona patients do you have Isolated on the
WQEkly Up date general stations this week?

79 responses

Situation Report 1 9
by ESOP

® 15
® 6-10

s>,  APRIL

@ More than 20

T ——

How many outpatient treatment places does the
hospital have to care for:

75 responses

® Upto5
: f;:go How many Corona patients do you have in intensive
® Morethan20  Care treatment this week?
79 responses
@0
® 15
® 6-10
® 11-20
@ More than 20

16%




Covid-19
Weekly Update
Situation Report

by ESOP

When administering infusions, has the treatment of
cancer patients in therapy decreased?
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Have you got a shortage of medicines that are
necessary for the treatment of corona patients?
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If yes, medicines for intubation?
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If yes, pain medications?
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Do you have a shortage of medicines that are necessary

for the treatment of cancer patients?
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Are pharmacy personnel affected by the infection?
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